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Vitajte v službe TikTok Effect House (ďalej len „Effect House“), vďaka ktorej si môžete vytvárať, 
publikovať a zdieľať efekty v aplikácii TikTok. 

1. Vzťah a začlenenie 
Váš prístup a používanie softvéru, webovej stránky a súvisiacich služieb Effect House, ktoré 
spoločnosť TikTok sprístupňuje na akejkoľvek platforme alebo zariadení (ďalej spoločne len 
„služby Effect House“), sa riadia týmito podmienkami poskytovania služby Effect House (ďalej 
len „podmienky poskytovania služby Effect House“) a podmienkami poskytovania služby 
TikTok, ktoré sa na vás vzťahujú, v závislosti od vášho obvyklého pobytu. Služby Effect House 
sú súčasťou „služieb“ alebo „platformy“, ako je uvedené v podmienkach poskytovania služby 
TikTok. 

Naše usmernenia pre službu Effect House tiež tvoria súčasť našej zmluvy s vami a svojím 
súhlasom s týmito podmienkami nám prisľúbite, že ich budete dodržiavať. 

V rámci dodržiavania týchto podmienok musíte tiež dodržiavať naše podmienky poskytovania 
služby TikTok, usmernenia komunity TikTok, zásady duševného vlastníctva TikTok a ďalšie 
podmienky, zásady a usmernenia na platforme, ktoré sa môžu priebežne meniť a dopĺňať. 

V prípade akéhokoľvek rozporu medzi týmito podmienkami poskytovania služby Effect House a 
príslušnými podmienkami poskytovania služby v aplikácii TikTok na účely vášho používania 
alebo prístupu k službám Effect House sa tieto podmienky poskytovania služby Effect House 
budú riadiť výlučne vzhľadom na predmet tejto zmluvy a výlučne v rozsahu rozporu. 

Všetky výrazy s veľkými písmenami, ktoré nie sú uvedené v týchto podmienkach poskytovania 
služby Effect House, ale sú uvedené v podmienkach poskytovania služby TikTok, majú 
význam, ktorý im je daný v podmienkach poskytovania služby TikTok. 

Pomocou služby Effect House si môžete stiahnuť alebo inak získať prístup k našim nástrojom a 
príslušným zdrojom na vytvorenie, náhľad, nahratie a spravovanie rôznych špeciálnych efektov, 
ktoré môžu obsahovať filtre, nálepky, obrazy, grafiky, predmety v povolených zariadeniach (ďalej 
len „efekt (efekty)“) a súvisiacich materiáloch, ktoré môžu obsahovať názov a opis efektu a iné 
textové alebo grafické materiály týkajúce sa efektu (ďalej len „súvisiace materiály“) (aby sa 
predišlo pochybnostiam, súvisiace materiály nezahŕňajú efekty), a distribuovať alebo schvaľovať 
distribúciu týchto efektov a súvisiacich materiálov na platforme TikTok. Aby sa predišlo 
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pochybnostiam, „efekty“ zahŕňajú, bez obmedzenia, všetky typy písma, text, fotografie, demo 
videá, hudobné diela, zvukové nahrávky, animácie, 3D materiály, kódy, ochranné známky, 
značky, logá, označenia, ochranné známky pre služby, obchodné názvy, údaje a všetky ďalšie 
prvky a obsah zahrnutý do efektu. 

2. Poskytovateľ služieb a zmluvné subjekty 
Služby Effect House vám poskytuje pridružená spoločnosť TikTok určená v podmienkach 
poskytovania služby TikTok, ktoré sa na vás vzťahujú v závislosti od vášho obvyklého pobytu. 

Pre používateľov s pobytom v Spojených štátoch amerických vám služby Effect House bude 
poskytovať spoločnosť TikTok USDS Joint Venture LLC. S našimi poskytovateľmi služieb a 
obchodnými partnermi, ako je spoločnosť BD TikTok USA LLC (ďalej len „TT Commerce & 
Global Services“) a jej pridruženými spoločnosťami a našimi pridruženými spoločnosťami 
spolupracujeme na poskytovaní určitých dôležitých funkcií platformy, aby ste ju vy a ostatní 
používatelia mohli používať a využívať na globálnej úrovni, a to aj v súvislosti s marketingom, 
reklamou a inými komerčnými a nekomerčnými službami a aktivitami. Funkcie súvisiace s 
platbami a iné komerčné aktivity v rámci služieb Effect House v Spojených štátoch amerických 
poskytuje spoločnosť TT Commerce & Global Services a jej pridružené spoločnosti v súlade s 
platnými právnymi predpismi vrátane vykonávacieho nariadenia 14352. 

  

3. Vek 
Služby Effect House sú k dispozícii iba pre osoby, ktoré majú minimálny vek podľa platných 
podmienok poskytovania služby TikTok na používanie služieb alebo prístup k nim. Okrem 
toho, ak ste nedosiahli vek, ktorý vás podľa  zákona oprávňuje uzavrieť platnú zmluvu, váš 
prístup k určitým funkciám služieb Effect House a ich používanie môžu byť obmedzené. 

Prístupom k službám Effect House alebo ich používaním vyhlasujete, že máte najmenej 18 
rokov (alebo príslušný vek plnoletosti v jurisdikcii, v ktorej máte pobyt), a že ste oprávnení podľa 
zákona uzavrieť tieto podmienky používania služby Effect House a plniť všetky povinnosti podľa 
tejto zmluvy. Ak ste mladší ako 18 rokov alebo ste nedosiahli príslušný vek plnoletosti v 
jurisdikcii, v ktorej máte pobyt, potvrdzujete, že váš rodič alebo zákonný zástupca súhlasí s 
vaším prístupom alebo používaním služieb Effect House (ak sa takýto súhlas vyžaduje podľa 
právnych predpisov vo vašej jurisdikcii), že si prečítal a prediskutoval s vami tieto podmienky 
používania služby Effect House a súhlasí s tým, že ich uzavriete. 

4. Zmeny týchto podmienok používania služby Effect House 
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Tieto podmienky môžeme z času na čas zmeniť. Pokiaľ právne predpisy nevyžadujú inak, 
upozorníme vás na akékoľvek podstatné zmeny týchto podmienok a poskytneme vám možnosť 
prečítať si ich predtým, ako vstúpia do platnosti. Ak budeme musieť urobiť naliehavé zmeny 
napríklad z dôvodu bezpečnosti, právnych alebo regulačných dôvodov, možno vám nebudeme 
môcť poskytnúť oznámenie vopred, ale budeme vás o tom informovať hneď, ako budeme môcť. 

Súhlasíte s tým, že budete pravidelne kontrolovať tieto podmienky, aby ste boli informovaní o 
najnovších zmenách, a že si prečítate podmienky vždy, keď od nás dostanete oznámenie o 
aktualizácii týchto podmienok. Dátum „poslednej aktualizácie“ bude odrážať dátum účinnosti 
podmienok. Ak budete platformu naďalej používať aj po nadobudnutí účinnosti aktualizovaných 
podmienok, vyjadrujete svoj súhlas s tým, že budete viazaní aktualizovanými podmienkami. 
Tieto podmienky nahrádzajú všetky predchádzajúce verzie podmienok, pokiaľ nie je v 
konkrétnom ustanovení aktualizovaných podmienok uvedené inak. 

5. Váš účet 
Váš účet TikTok použijeme na komunikáciu s vami ohľadne efektov a súvisiacich materiálov, 
ktoré budete importovať, vytvárať a/alebo nahrávať pomocou služieb Effect House. 

6. Efekt a súvisiace materiály 
Súhlasíte a potvrdzujete, že efekty a súvisiace materiály, ktoré importujete, vytvárate, nahrávate 
alebo inak sprístupňujete, sú „obsahom používateľa“, ako je uvedené v podmienkach 
poskytovania služby TikTok, a budú podliehať podmienkam a požiadavkám vzťahujúcim sa 
na obsah používateľa podľa podmienok poskytovania služby TikTok. 

Aby sa predišlo pochybnostiam, všetok obsah, softvér, obrázky, text, grafika, ilustrácie, logá, 
patenty, ochranné známky, ochranné známky pre služby, autorské práva, fotografie, zvuk, videá, 
hudobné nahrávky a „vzhľad a dojem“ služieb Effect House a všetky súvisiace práva duševného 
vlastníctva sú „obsahom služby TikTok“, ako je uvedené v podmienkach poskytovania služby 
TikTok, a budú sa na ne vzťahovať zmluvné podmienky vzťahujúce sa na obsah služby TikTok 
na základe podmienok poskytovania služby TikTok. 

Služba Effect House môže poskytovať služby, pomocou ktorých sa efekty a súvisiace materiály 
môžu generovať v rámci služby Effect House použitím akéhokoľvek začleneného obsahu 
chráneného autorskými právami (vrátane, okrem iného, hudobných nahrávok), ale neposkytuje 
akúkoľvek službu, pomocou ktorej je možné obsah chránený autorskými právami stiahnuť alebo 
inak upraviť. Obsah chránený autorskými právami poskytovaný službou Effect House nesmiete 
žiadnym spôsobom sťahovať ani upravovať, ani inak používať obsah chránený autorskými 
právami mimo funkcií poskytovaných v rámci služby Effect House. Hudobné nahrávky 
poskytnuté v rámci služby Effect House nesmiete sprístupňovať, distribuovať ani predvádzať 
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oddelene od efektov a súvisiacich materiálov, vrátane, ale nie výlučne, ich samostatnej 
distribúcie. Hudobné nahrávky ani iný obsah chránený autorskými právami, ktorý poskytuje 
spoločnosť Effect House, nesmiete používať nezákonným spôsobom v súvislosti s akýmkoľvek 
nezákonným obsahom a/alebo v rozpore s týmito podmienkami poskytovania služby Effect 
House a podmienkami poskytovania služby TikTok. V prípade akéhokoľvek porušenia 
obmedzení uvedených v týchto podmienkach si vyhradzujeme právo uplatniť si naše práva voči 
vám v maximálnom možnom rozsahu podľa zákona. 

Budete mať k dispozícii možnosť nahrať efekty a súvisiace materiály prostredníctvom služieb 
Effect House, ktoré my skontrolujeme, čím nám poskytnete oprávnenie distribuovať efekty 
prostredníctvom platformy. Beriete na vedomie, že nič podľa týchto podmienok poskytovania 
služby Effect House nás nezaväzuje publikovať, distribuovať ani inak sprístupňovať vaše efekty 
a súvisiace materiály prostredníctvom platformy TikTok. 

Výslovne súhlasíte a beriete na vedomie, že vaše efekty môžeme odporučiť aj iným 
používateľom platformy TikTok, a to ich pridaním do výberu efektov platformy TikTok alebo 
akýmkoľvek iným spôsobom, ktorý spoločnosť TikTok považuje za vhodný. Označíme vás ako 
zdroj príslušných efektov (výslovne okrem značkových efektov), a vy beriete na vedomie a 
súhlasíte s tým, že tieto efekty budú naďalej obsahom používateľa, nie obsahom spoločnosti 
TikTok. 

Beriete na vedomie, že akýkoľvek efekt (vrátane značkových efektov), ktorý zverejníte, bude 
verejne viditeľný a môže ho opakovane používať akýkoľvek používateľ na platforme. 

Naša licencia na používanie vášho obsahu zahŕňa naše práva na prístup, reprodukciu (napr. 
kopírovanie), distribúciu, zdieľanie, sťahovanie, úpravu alebo vytvorenie odvodených diel (napr. 
preklad a/alebo tvorba titulkov), predvádzanie a oznamovanie vášho obsahu verejnosti (napr. 
jeho zobrazenie), na účely prevádzky, zlepšovania a poskytovania platformy a vývoja nových 
technológií (vrátane školení, testovania a zlepšovania našich modelov a algoritmov strojového 
učenia) a služieb, ktoré priamo podporujú služby Effect House, v súlade s týmito podmienkami a 
v súlade s nastaveniami vašej platformy. V prípade používateľov s pobytom v Spojených štátoch 
amerických sa tieto licenčné práva vzťahujú na podporu spoločnosti TikTok USDS Joint Venture 
LLC a našich poskytovateľov služieb a obchodných partnerov (vrátane spoločnosti TT 
Commerce & Global Services a jej pridružených spoločností) pri plnení vyššie uvedených 
účelov. 

7. Značkové efekty 
Značkové efekty sa vzťahujú na efekty prispôsobené pre značky a určené na propagáciu 
obchodnej značky v aplikácii TikTok. 
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Služby Effect House môžete používať na generovanie značkových efektov. Týmto zaručujete, 
že: (i) akýkoľvek značkový efekt, ktorý vytvoríte, bude v súlade so zásadami reklamy 
spoločnosti TikTok a ďalšími súvisiacimi zásadami a usmerneniami; (ii) akýkoľvek značkový 
efekt, ktorý ste vytvorili, bude vašim originálnym dielom a nebude porušovať, ohrozovať alebo 
porušovať akékoľvek duševné vlastníctvo alebo iné právo akejkoľvek osoby alebo subjektu; (iii) 
máte plné právo používať služby Effect House na generovanie značkového efektu, a ak si vaše 
dielo vyžaduje licenciu, obstaráte si takúto licenciu, ktorá bude v plnej platnosti a účinnosti. 

Ďalej beriete na vedomie, že v prípade akýchkoľvek značkových efektov, ktoré vytvoríte pre 
značku alebo tretiu stranu (ďalej len „značka“), budete nezávislým dodávateľom poskytujúcim 
služby priamo pre značku na základe vašej samostatnej zmluvy, v ktorej spoločnosť TikTok 
nebude zmluvnou stranou. Spoločnosť TikTok nekoná ako váš zástupca alebo agent. 

Spoločnosť TikTok nezodpovedá ani neručí v rozsahu, v akom to umožňujú platné právne 
predpisy, za žiadny vzťah, ktorý nadobudnete so značkou. 

8. Pozastavenie alebo ukončenie vášho prístupu a 
používania služieb Effect House 
Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že váš prístup k službám Effect House môžeme 
kedykoľvek ukončiť bez udania dôvodu alebo z akéhokoľvek dôvodu. 

Vyhradzujeme si právo kedykoľvek upraviť, pozastaviť alebo ukončiť prístup k vášmu efektu 
a/alebo súvisiacim materiálom alebo prístup ukončiť, a to aj v prípade, že porušujú tieto 
podmienky, zásady alebo usmernenia. 

9. Softvérová licencia 
Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že spoločnosť TikTok vlastní všetky práva na softvér 
Effect House a všetky ďalšie kreatívne nástroje, ktoré vám môže spoločnosť TikTok sprístupniť 
na vytvorenie efektov. Stiahnutím, inštaláciou alebo používaním softvéru Effect House vám 
bude udelená nevýhradná, neprenosná, nesublicencovateľná, obmedzená, odvolateľná licencia 
na používanie a prístup k softvéru Effect House výlučne na účely tvorby efektov na platforme a 
v rámci služieb TikTok. Ďalej beriete na vedomie, že táto softvérová licencia je vydaná výhradne 
vám a budete niesť zodpovednosť za akýkoľvek neoprávnený prístup. Vašu licenciu a prístup 
môžeme kedykoľvek pozastaviť podľa nášho vlastného uváženia. Beriete na vedomie naše 
vlastníctvo a výlučné práva na softvér Effect House. Súhlasíte s tým, že softvér Effect House 
nebudete používať na akýkoľvek iný účel, než je tvorba obsahu v súvislosti s platformou alebo 
službami TikTok. Služba Effect House môže obsahovať verejne dostupný softvér podliehajúci 
iným licenciám. Takéto licenčné podmienky a povinné oznámenia nájdete v samostatnom 
súbore poskytnutom službou Effect House. Softvér, dokumentácia, obsah a akékoľvek ďalšie 



informácie o službe Effect House sprístupnené v súvislosti so službou Effect House NIE SÚ 
PRÍSPEVKOM a nie sú spätnou väzbou ku akémukoľvek projektu s otvoreným zdrojovým 
kódom ani k akémukoľvek produktu, službe ani projektu tretej strany. 

POKIAĽ TO NIE JE VÝSLOVNE UVEDENÉ V TÝCHTO PODMIENKACH, SLUŽBA EFFECT 
HOUSE ANI JEJ DODÁVATELIA ČI DISTRIBÚTORI NEPOSKYTUJÚ ŽIADNE KONKRÉTNE 
SĽUBY TÝKAJÚCE SA SOFTVÉRU EFFECT HOUSE. NAPRÍKLAD SA NEZAVÄZUJEME K 
OBSAHU SPRÍSTUPNENÉMU PROSTREDNÍCTVOM SOFTVÉRU EFFECT HOUSE, 
KONKRÉTNYCH FUNKCIÍ SOFTVÉRU EFFECT HOUSE ANI ICH SPOĽAHLIVOSTI, 
DOSTUPNOSTI ALEBO SCHOPNOSTI USPOKOJIŤ VAŠE POTREBY. SOFTVÉR EFFECT 
HOUSE POSKYTUJEME „TAK, AKO JE“. 

NIEKTORÉ JURISDIKCIE POSKYTUJÚ URČITÉ ZÁRUKY, AKO NAPRÍKLAD VÝSLOVNÚ 
ZÁRUKU OBCHODOVATEĽNOSTI, VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL A 
NEPORUŠOVANIA CUDZÍCH PRÁV. S VÝNIMKOU PRÍPADOV VÝSLOVNE UVEDENÝCH V 
TÝCHTO PODMIENKACH V ROZSAHU POVOLENOM PRÁVNYMI PREDPISMI MY A 
SPOLOČNOSŤ TT COMMERCE & GLOBAL SERVICES VYLUČUJEME VŠETKY ZÁRUKY, 
PODMIENKY, VYHLÁSENIA A ZÁVÄZKY. 

10. Odškodnenie 
Ak bývate v Spojených štátoch, súhlasíte s obhajobou, odškodnením a ochranou spoločnosti 
TikTok USDS Joint Venture LLC a našich pridružených spoločností, poskytovateľov služieb a 
obchodných partnerov, vrátane spoločnosti TT Local Services a jej pridružených spoločností, a 
každého z ich príslušných úradníkov, riaditeľov, zamestnancov, agentov a poradcov pred 
akýmikoľvek nárokmi, požiadavkami, škodami, súdnymi príkazmi, nariadeniami, rozhodnutiami, 
vyrovnaniami, stratami, zodpovednosťami, záložnými právami, bremenom, príčinami konania 
každého druhu a charakteru, nákladmi (vrátane poplatkov za právne zastupovanie a iných 
nákladov na rozhodcovské konanie, súdne spory, obhajobu alebo vyrovnanie) a nákladmi 
vyplývajúcimi z vášho používania služieb Effect House alebo súvisiacich s vaším používaním 
služieb Effect House podľa týchto podmienok poskytovania služby Effect House, vrátane 
porušenia vašich povinností, vyhlásení a záruk podľa týchto podmienok. Toto ustanovenie a 
vaše záväzky týkajúce sa odškodnenia zostávajú v platnosti aj po ukončení vášho vzťahu so 
spoločnosťou TikTok USDS Joint Venture LLC a uplynutí alebo ukončení týchto podmienok 
ktoroukoľvek zmluvnou stranou. 

11. Vylúčenie záruk 
NIČ V TÝCHTO PODMIENKACH NEOVPLYVNÍ AKÉKOĽVEK ZÁKONNÉ PRÁVA, KTORÉ 
NEMÔŽETE ZMLUVNE ZMENIŤ ALEBO SA ICH VZDAŤ A NA KTORÉ MÁTE AKO 
SPOTREBITEĽ VŽDY ZO ZÁKONA NÁROK. 



SLUŽBY EFFECT HOUSE SA POSKYTUJÚ „TAK, AKO SÚ“ A V SÚVISLOSTI S NIMI 
NEPOSKYTUJEME ŽIADNU ZÁRUKU ANI VYHLÁSENIE. KONKRÉTNE NEVYHLASUJEME 
ANI NEZARUČUJEME, ŽE VAŠE POUŽÍVANIE SLUŽIEB EFFECT HOUSE BUDE SPĹŇAŤ 
VAŠE POŽIADAVKY ALEBO BUDE NEPRERUŠOVANÉ ALEBO BEZCHYBNÉ. 

MY A NAŠI POSKYTOVATELIA SLUŽIEB A OBCHODNÍ PARTNERI (VRÁTANE 
SPOLOČNOSTI TT COMMERCE & GLOBAL SERVICES A ICH PRIDRUŽENÝCH 
SPOLOČNOSTÍ) ODMIETAME VŠETKY ZÁRUKY, ČI UŽ VÝSLOVNÉ ALEBO IMPLICITNÉ, 
OBCHODOVATEĽNOSTI, VHODNOSTI NA KONKRÉTNY ÚČEL ALEBO NEPORUŠOVANIA 
CUDZÍCH PRÁV. 

12. OBMEDZENIE ZODPOVEDNOSTI 
Naša zodpovednosť a zodpovednosť našich pridružených spoločností a obchodných partnerov 
bude obmedzená v maximálnom rozsahu povolenom platnými právnymi predpismi. Spoločnosť 
TikTok USDS Joint Venture LLC ani naše pridružené spoločnosti, poskytovatelia služieb alebo 
obchodní partneri, vrátane spoločnosti TT Commerce & Global Services a jej pridružených 
spoločností, a každého z ich príslušných úradníkov, riaditeľov, zamestnancov, agentov a 
poradcov, nebudú za žiadnych okolností niesť zodpovednosť podľa týchto podmienok, či už v 
rámci žaloby z občianskoprávneho deliktu (vrátane nedbanlivosti), zmluvy alebo inak, za 
akékoľvek represívne, následné, náhodné, exemplárne alebo mimoriadne škody, ani za 
akékoľvek škody, ktoré nebolo možné primerane predvídať v čase, keď zmluvné strany uzavreli 
tieto podmienky, ani za akékoľvek škody vyplývajúce z ušlého zisku (či už priamo alebo 
nepriamo), straty dobrého mena alebo zníženia hodnoty, straty dobrej povesti, straty príležitostí, 
straty očakávaných úspor, straty alebo poškodenia údajov, ktoré ste utrpeli, ani za nepriame 
alebo následné straty, ktoré vám môžu vzniknúť, a to ani v prípade, že spoločnosť TikTok USDS 
Joint Venture LLC bola upozornená na možnosť takýchto škôd. V ROZSAHU POVOLENOM 
PLATNÝMI PRÁVNYMI PREDPISMI NESMIE NAŠA CELKOVÁ ZODPOVEDNOSŤ VOČI VÁM 
ZA VŠETKY NÁROKY TÝKAJÚCE SA SLUŽIEB EFFECT HOUSE PREKROČIŤ SUMU 
VYŠŠIU AKO 100 USD ALEBO SUMU, KTORÚ STE NÁM ZAPLATILI ZA POSLEDNÝCH 12 
MESIACOV. 

13. Riešenie sporov 
Akýkoľvek spor vyplývajúci z týchto podmienok poskytovania služby Effect House alebo služieb 
Effect House alebo s nimi súvisiaci sa bude riešiť v súlade s postupmi riešenia sporov 
stanovenými v podmienkach poskytovania služby TikTok. 

Konkrétne pre používateľov v USA: V prípade sporu s vami týkajúceho sa týchto podmienok 
poskytovania služby Effect House alebo služieb Effect House alebo vyplývajúci z nich, bez 
ohľadu na to, kedy spor mohol vzniknúť alebo vznikol, sa ho najprv pokúsime vyriešiť 



priateľskou dohodou. Súhlasíte s tým, že to isté urobíte pre nás aj pre spoločnosť TT 
Commerce & Global Services. Ak máte akýkoľvek spor so spoločnosťou TT Commerce & 
Global Services alebo s ktoroukoľvek z jej materských, dcérskych spoločností, pridružených 
spoločností, úradníkmi, riaditeľmi, zamestnancami, agentami a poradcami v súvislosti s 
platformou súhlasíte s tým, že všetky nároky voči nim postúpite spoločnosti TikTok USDS Joint 
Venture LLC. Zmluvná strana podávajúca námietku začne tento proces zaslaním oznámenia 
druhej zmluvnej strane. Ktorákoľvek zmluvná strana, ktorá dostane oznámenie, bude mať 60 
dní na odpoveď. Ak spor nebol vyriešený po uplynutí lehoty alebo do 30 dní od vydania 
odpovede podľa toho, čo nastane skôr, ktorákoľvek zo strán môže podať žalobu proti druhej 
strane. Účasť v tomto neformálnom procese riešenia sporov je požiadavka, ktorá sa musí 
naplnená pred podaním akejkoľvek žaloby. Vy aj spoločnosť TikTok US súhlasíte s tým, že v 
dobrej viere vynaložíte úsilie na vyriešenie sporu priateľskou dohodou predtým, ako vy alebo 
spoločnosť TikTok USDS Joint Venture LLC podáte žalobu proti druhej zmluvnej strane, a že 
počas neformálneho procesu riešenia sporov bude pozastavená premlčacia lehota a všetky 
termíny registračných poplatkov. 


